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2EIPEX

2YMBOAIZMOX2 AOPOIZMATQN

"Eva dBpowopa g pooeng a; + a, + ... + d, TO TAQLOTAVOUUE YLO OU-

vroula pe 1o ovpuporo Zak ra Srapalovue «dbootoua twv aptfuav a; amo k
k=1

= 1 uéyot v».
ITwo ovyxrexrpluéva, opiCovue :

14 |4
Ya, =a,ovv=1nm Y a =a+o+ .. +o,avv>2,
k=1

Meowrd agroonueiwta aboiopato Tov mEEmeL va yvweilovue eivan to
e€ng

~ +1
21=1+2+3+...+v=2k=%

5=1+2+3+.. +vV =YK = V(V+1)6(2‘”+D

23,=13+23+33+...+v3=kZ_;k3 = V(V+D (ij

S=1+43+5+ . +2-1 = Y(2k-1) =

k=1
Ioyvouy to €€ -

° Zak Z(xk + Z(xk
k=1

k=p+1

° Zvl(z‘;.ak +n.Bk) = E-Zak + T]-ZV_:Bk

k=1
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OPIZMOI

Ovoudtovue oetpd moayuatixdv agusy wou ™v ovppoliCovue pe oy

+ oy + ... + 0y 1] now pe Zocv no drapatovue dbBpotoua Twv o, od v = 1

k=1

€mg dmelpo, 1o diateTayuévo Levyogs ((a,), (0,)), omov (a,) eivan | axohovBio
TOV TQOYUOTLROV QUMY ow o, = oy + ap + ... + o, v=1,2,3, ..

KaBe 6pog g axrolovBiog (o) Aéyeton 6gog g O€LQds, eV ®AOe O-

00¢ g oxohovBiag (0,) Aéyeton uegixro dhgotoua W\ Tujua s o€Lpds. O 6pog
Oy, TAENS V, TGS axorovBiag (o) AEYETOL VIOOTOS 1| YEVIXOS 000G TG OELQAGS HOLL
0 6Q0g Oy, TAENG V, TG axolovBiag (0,) AEYETOL VIOOTO uegixo dbgotoua ™G
oelpds. H axohovdia (o,) umopet vo nabopuobel av elvar yvoom) n axolov-
Ota (o) oAG now M oxohovBia (o) wrtoeel va raBopLoBel av elvor yvwoti
axohovBia (oy).

IMapadeltypoto HEQLRWY YVOOTHV CELQWV :

H 0£10d. Tov oV aQuOudy : o, = 1+2+3+..+v = Y k = —V(V2+ D
k=1
I'ewpetony] 0LRd P TEWTO 6O TO L ®oL AOYO W # 1 :
v v+l
0, = 0+ am+aw’+...+aw’ = Za@k = au
k=0 w—1
AplBunTny o€Lpd 1e TEWTO GO TO O %O AGYO M :
Oy =a+(a+0)+(a+20)+... +a+(-Do]= Y (a+ ko) = 22V D2,

py 2

< =

. . ¢ . 1 1 1 I <
Appovirny ogLpd ne yeviro 600 To o, = —: 0, = 1+§+§+...+— = Z
1% v o

2YT'KAIZH ZEIPQN

Oa Aépe 6TL po oeLd Zav OUYXRAIVEL OTOV TTEAYUOTLIXO aLlBud o %ol

v=l

Oa yodgouue Zav =0, 10T nOL PWOVO TOTE, OV M anorovBio (0y) ouyrhivel

v=1

OTOV TTEOYUOTLRO aeLOuo O.

0 14
Zav =0 & limo, = lim(oy+ax+...+ay) = limzak =0
v=1 k=1

O moaynatindg aplBude o Aéyeton dfgotaua s oeLdg Zav .

v=1
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Anhady dBpowopa pog ouyrAivovoog Oelpdg ovoudleton o apLBudg
OTOV 0TTO(0 TEIVEL TO VIOOTO HUeEHO ABQOLoUA T™G.

Mo oglpd moaypaTrmy oQluwy WroQet €lte vo. ovyxAiver a’ évav
moayuatixo agifuo (vo €yeL dBoolona) | va gvyxiiver xat’ exdoyj, dnhadny va
amelpiCeton BeTind (telvel 0To + o) 1) aEVNTKA (TEIVEL OTO —0), 1| VO AT0XrAi-
ver 1 xvuaiveral (talavreveral).

AxolovBovv mapadelypora :

= 1
Hoewd 2,7 NG ouo 1.
o eLpd VZ_:‘V(V+1) ovyxrAivel otov apBud

o0
1
e H oepa Z— ameLpiCeTon BeTind.
1%

v=1

o0
7 v 7
e H oswpd E 2" amerplteton BeTind.

v=0

o0
7 v I
e H OeLpa Z -2 (XJ'[ELQ(CETO(L aOVNTLKA.
v=0

e H oelpd Z(— 1)V+1 OTTORMVEL.
v=l

MEAETH ZEIPQN

Mua o€1pd Tng omoiag oL QoL atoteAOUV agtbuntixy meo0do, oV yrAIVEL
2ot €XO0Y1] RO TTLO OVYREXQLUEVO. OTTELQICETOL BeTIRA av M aELOUNTLXY| TTEGO-
dog eivan avgovoa (o > 0) rnow amelpiCeton apvnTnd av 1 aoldunTryg TEAdo-
dog elvan pBivovoa (o < 0).

Mo 0€1pd TG 0TTOtag OL GEOL ATTOTEAOVY YEWUETOLXY TTPO000, CUYXRAIVEL

OTOV TTEAYUATIRO 0OLOUo

av 1 YEOUETOWN TEO000g elvol amolitmg

pBivovoa (e <1), anepileton Betind (Teiver 010 +0) av o > 1 xou o > 0,

ameLpiCeton aQvnTnd (telvel 0to —oo ) av @ > 1 now o < 0, eved owoxhivel av ®
<-1.
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BAXIKEX IAIOTHTEX ZEIPQN

Av o 0€Ld TEAYUOTIRMY 0QLOUMY Zav OvYxrAVEL 0" Evav TOOYUO-
v=1

Twré 0LBud, téte Wyvel : lima, = 0. To avtiBeto dev oyl mAvToTE.

Av lima, # 0, tote dev ovyxhivel | O€LRd, Zav . Apa uwopoupe vo
v=Il

TEOYWENOOVUE OTN UEAETY TG OUYRAONG ULOS OELRAS UOVO EQPOCOV O

YEVIROG TG 600G OUYRAIVEL OTO UNOEV.

Av (o 0gLpd TEOYLATLRMV OOV Zav OVYrAIVEL 0" EVOV TOOY O~
v=Il

O apbud, tote eivor @oayuévn 1 axolovBio Twv uepwyv aboot-

oudTov oy, = 04 + oy + ... + a,. To aviiBeto dev LoyveL TAVTOTE.

Av Zav = o now Z,BV = B, dmov a, feR, tdte 1OoyVEL :
Z sa, +77,H = Ea + P, 6mov E, neR,
v=1

Av n ogpd Zav ovyxhiver oto R »ou n ogpd Zﬁv dev ovyrhivel

v=1 v=1

oto R, 16te nou m ogpd Z (Olv + ,Bv)ésv ovyxhivel oto R.

v=1
Av ma oglpd ovyxliver oto R nou €xel aBpowopa o, TétE nOU 1) OELRA
TTOV TTEORUITTEL QT AUTHV OV TTOLRAAE POV LE TOVS O TTEWTOVS BQOVS TG,
ovyxAivel oto R adld to dBpowopd g elvan 0 0plBuds o — (o + a, +
.t ay).
Av wo oglpd e 6povg urn aEvNTRoUs ovyxrAiver oto R, téte n arolov-
Bta (o,) eivan poayuévn oto R row aviotedpog.
Av o oglpd e 6QoVg U aEVNTLROUS amteLpitetan BeTind, TOTE 1 axo-
hovBia (oy) dev elvan poaryuévn oto R now aviiotpdpmg.
KdaBe ogpd pe 6povg un apvntxovs 1 Ba ovyxAiver oto R 1) Ba amel-
oiCeton BeTLnd.

Av ywa 3o anorovBieg woyver 0 < a, < By, VveN, tdte av n oelpd

Zﬂv ovyxrhivel oto R, Ba ovuyxrhivel oto R now n oglpd Zav .

v=1 v=1

Av yua o anorovBieg woyver 0 < a, < By, VveN, tte av n oelpd

Zav omelpiCeton Betnd, Bo amepiCetan BeTind o 1 oeLpd Zﬁv .

v=1 v=1
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Av yio 0V0 axolovBieg pe Betinotvc dpovg LoyveL lim % =1, 6mov 0 </

14

0
< + 0, T0TE AV N O Zﬂv ovyxhivelr oto R, Ba ovyxhivelr oto R

v=1

o0
7O 1] OELQA. Z A, 1AL OvTLOTEOPOC.

v=1

Av yio 0V0 axolovBieg pe Betinolvc dpovg Loyvet lim % =1, 6mov 0 <[

14

o0
< 4 o0, 10T€ av 1 O€LRA Z,BV amelpiCeton Oetnd, Bo arelpiCeton Oe-

v=1
o0
TG KO T Zav 7O AVTLOTQOPMG.
v=1

Av wa oglpd givar amolitwg cvyrAivovoo oto R, tdte elval rau o-
TAg ovyxrhivovoo. To aviiBeto dev LoyveL TAVTOTE.

|
o v apuovixy oglpd P-TdENg LoyveL : ZV_" =+ow,0vp=<1.
v=Il

1
I v appoviry oelpd -TdENS LoYUEL : ZV_'D ovyxhivelr oto R, av o
v=I1

> 1.



